

# 忠義人

## 鐵橋三掛招脫險

(忠義鄉人)

鐵橋三在廣州出現時，原當華林寺伙，其後所幹不少驚天動地之事，早為報章所刊登。顧其未當俠前，作何生活？來自何方？則鐵橋二諱莫如深，及其晚年，譽滿廣東，人人呼之為鐵橋三公。一天，其友忽呼三公，大抵一生未逢敵手矣。鐵橋三若有所觸，不禁長嘆一聲曰：「一生未逢敵手！」一連之下，實告老友：「吾亦綠林之雄也。」大江以南，做下案件，自亦記憶不清，但均劫掠富家一部份珍貴物，又皆訪得此人所積味良之資，不能將來源公開者，吾始竊之。此種大也。實告老友：「吾亦綠林之雄也。」

通畏事之善長人翁而已，惟是吾輩

學位：教授外國大學，固由天賦聰明，而治學精神，幼承庭訓，亦以致之。今值國家數千年來未有之

奇變，敵騎鴻張，突遭荼毒，爲人

才痛惜，又豈仲安之不幸已乎？

（莫邪）

中原龍戰既酣，東海闔人，時多惡夢，而征夫長戍，竟缺歸期。到眼骨灰，便成永訣，怨聲載道，充溢神山，軍閥亦知民怨已深，屢施其懷柔政策，靖國神社，營奠營齋，宮嬪腰嬌，問關慰問，陽示恩寵，甘仁氏先後物化，海上宣揚國醫，付陸仲安肩任，而我國醫學不出國門，日本自維新後，亦禁用漢醫，有超深之醫理，仲安嘗論治醫，頗下切實工夫，見病知源，不尚標榜，形神之說，虛渺玄秘之說，反同可觀，人有識我爲無醫之國者，自仲安治愈胡適之，葷起驚訝，多方討探，之現象，不問蒼生問鬼神，使敵軍

之對遇，何如？寡婦孤兒，流離失所，切實工夫，見病知源，不尚標榜，形神之說，虛渺玄秘之說，反同可觀，人有識我爲無醫之國者，自仲安治愈胡適之，葷起驚訝，多方討探，

馬，建立所謂忠靈塔者，表面上天恩浩蕩，澤已及乎禽獸，顧陣亡將士之待遇，何如？寡婦孤兒，流離失所，

柔政策，變本加厲，爲在華戰死軍

兵，分頭搜尋，欲圖得之，蓋仍未

知其在租界貯藏也，迨後幾經探索，始悉其事，遂逕派車駕往勘，

事爲法捕房當局所悉，武裝制止，

相處，無一可及，漚戰初起，東島

當數度繞臺而飛，欲謀將之炸毀，

如真茹國際電台機件，則以真茹電

台爲我國對外通訊之唯一大電台，

機件價值無慮萬萬元之鉅，抑其機

件之精巧，新穎，舉東海三島之電台

相處，無一可及，漚戰初起，東島

當數度繞臺而飛，欲謀將之炸毀，

如真茹國際電台機件，則以真茹電

台爲我國對外通訊之唯一大電台，

機件價值無慮萬萬元之鉅，抑其機